

Spletno oglaševanje povečuje vašo **prepoznavnost**, oglaševanje na straneh povezanih z vašo dejavnost pa še vašo **avtoriteto** na tem področju in zaupanje v vas. Posledično to povečuje **interes** za vašimi produkti ali storitvami, povečuje **obisk** vaše spletne strani, pomaga pri pridobivanju **novih strank** in s tem **poveča prodajo**.

Obiskovalci internetne strani **orhideja.com** so močno motivirani ljubitelji orhidej, ostalih rastlin in ljubitelji ki jih zanima široka ponudba s področja prodaje teh rastlin in vsega kar lahko doprinese k lažji in boljši oskrbi teh rastlin. Vključno s tem je povezan interes tudi za drugimi rastlinami in njihovo oskrbo.

Največ uspeha pri prodaji svojih storitev ali izdelkov pa se lahko doseže, kadar se ima **pozornost** tistih, ki jim so ti izdelki in storitve zanimive in jih pravzaprav iščejo in potrebujejo. In prav ta **pozornost** je pri obiskovalcih internetne strani orhideja.com prisotna. Ni boljše priložnosti kot izkoristiti takšno **pozornost za pred-prodajo** svojih storitev ali izdelkov.

Internetno stran orhideja.com mesečno obiše več kot 3.000 obiskovalcev. Pri tem se ogleda več kot 15.000 strani. Internetna stran obstoja že več kot 8 let in ima tako stabilen obisk, ki se vsako leto veča. Vsebina internetne strani je že zelo bogata in tako dosega zelo dobro pozicijo pri iskanju po številnih ključnih besedah na iskalnikih kot sta Google.com in Najdi.si. Vsebina internetne strani je obogatena z novim člankom vsakih 7 do 14 dni. Tako se zagotavlja dober in vedno večji obisk strani.

Cena oglaševanja na orhideja.com

Cene se razlikujejo glede na pozicijo oglasa na strani (kot je vidno iz priloženih slik). DDV-ja ne obračunavamo, ker nismo zavezanci za DDV.

1. pasica 468x60 A : 90,00 € na 1 mesec – oglas na tem mestu se pojavi na vsaki odprti strani in ga za mesec dni zaseda samo en oglas

2. pasica 468x60 B : 70,00 € na 1 mesec - oglas na tem mestu se pojavi na vsaki odprti strani in ga za mesec dni zaseda samo en oglas

3. pasica 300x250 A : 50,00 € na 1 mesec – na tem mestu se pojavlja do največ 8 različnih oglasov; pojavljajo se v naključnem vrstnem redu, vsak za 10 sekund in potem se ponavljanje ponovi. Pojavljajo se na vsaki odprti strani



4. pasica 300x250 B : 25,00 € na 1 mesec - na tem mestu se pojavlja do največ 8 različnih oglasov; pojavljajo se v naključnem vrstnem redu, vsak za 10 sekund in potem se ponavljanje ponovi. Pojavljajo se na vsaki odprti strani



5. Način oglaševanja na internetni strani www.orhideja.com (slika 1)